

一貫道動態

三月份活動

三月十二日—基礎忠恕全球網站強化功能會議，上午在基礎忠恕道院舉行。

—忠恕學院高級部一年級新生訓練 下午在忠恕道院舉行。

三月二十日—發一道場，德化講堂黃西華等三位點傳師，率壇辦人員及道親五十人，上午參訪忠恕道院。

—基礎忠恕大狀元讀經會考，第二次籌備會，上午在忠恕道院舉行。

三月二十三日—美國舊金山忠恕道院所屬，夏威夷道場壇主、道親等十位，回臺參訪忠恕道院。

三月二十七日—九十四年基礎先天寶塔春季祭典，今分上、下午兩梯次在忠恕道院舉行，計有晉塔先賢家屬及道親八千多人參加。

基礎忠恕道務中心通告：

基礎忠恕道場周新發前人所屬 王鈞老點傳師領導之天和單位，已於民國九十三年五月二十二日成立公共廟堂—精德講堂。為順應其單位眾道親提議，且在民國九十四年三月十三日，向道務中心申請報備，今後將由「天和」改為「精德」，以符其單位實名。

活動看板

基礎忠恕大狀元讀經會考複賽

6月12日舉行「讀經典法聖賢」歡迎報考

基礎總壇忠恕道院五週年慶

於6月12日舉行歡迎海內外道親
回來共襄盛舉。

公告

e時代的選擇 - 敬告讀者，即日起，基礎雜誌投稿帳號改為：
foundation4027@yahoo.com.tw
歡迎舊雨新知不吝賜教！